
                            公益財団法人尼崎市スポーツ振興事業団 

 

 

 

       

 

 

 

ご意見 

 

教室に関して（サルーススポーツ教室・健康づくり教室） 

・種類を増やしてほしい。 

・キックボクシング教室を開講してほしい。 

・ダンス教室を開講してほしい。（2） 

・大人のための初級 K-POPダンス教室を開講してほしい。 

・太極拳教室を開講してほしい。（2） 

・ヨガティスの午後開催を希望します。 

・硬式テニス、ヨガの曜日を増やしてほしい。 

・ヨガ時間を 1時間くらいにしてほしい。 

・子育て中のママが子どもを連れて行って、ママ自身が身体を動かせる教室が

あるといいと思う。 

・和気あいあいとした雰囲気で教室もプラザもとても楽しいです。 

・ZUMBAを小田体育館以外でも開催してほしい。 

・全体育館にフラダンス教室を開講してほしい。 

・シルバーのための腰痛改善教室もしくは雑誌があれば紹介してほしい。 

・単発（1日）の教室を開講してほしい。 

・筋トレメインのスクールを夜にやってほしい。 

・ステップ台を使うクラスを開講してほしい。 

・午前中に緩めの運動があるといいと思う。 

・16:30～の幼児教室を作ってほしい。 

・卓球教室(木)(金)と続くと疲れるので、間に 1日２日開けてほしい。（2） 

・卓球教室、初心者と経験者に分けてはどうか。 

・健康づくり教室を 3期制から 2期制に変更してはどうか。 

・スポンジテニスの教室を増やしてほしい。 

・バドミントン教室の人数を増やしてほしい。 

・ピラティス教室は女性のみにしてほしい。 

・男性だけの教室があってもいいのでは？ 

回 答 

いただいたご意見を参考に令和７年度のスクール編成に向け検討してまいり

ます。 

なお、他の地区体育館やベイコム総合体育館のレインボースポーツスクール

において、実施しているスクールもございますので、そちらもご検討いただけ

ればと思います。 



 

ご意見 

 

指導内容等について（サルーススポーツ教室・健康づくり教室） 

・現在の内容で良いと思います。 

・ラジオ体操気に入っています。 

・ピラティス教室がすごくいいのでこれからも続けてほしいです。（2） 

・ピラティスの内容、料金ともにとても満足しています。（2） 

・短期教室は高齢者にも負担なく気軽に参加できてとてもありがたいです。 

・おはようストレッチでラジオ体操をしているが、いつもやっているのでなく

してほしい。 

・土曜日の体操の時に鏡をもっと利用したい。 

・おはようストレッチ（火）、説明が長く運動時間が少なく感じる。 

・いきいき健康体操、説明が多く身体を動かす時間が短く感じる。（2） 

・教室の最後に行う八の字まわし（腰？）は 70～80代にはきついと思う。 

・バドミントン、ルールやテクニックをもっと教えてほしい。 

・先生が入って一緒にプレーしてほしい。 

回 答 
ご意見を参考に、引き続き、皆さまにご満足いただけるよう、指導内容の充

実に職員一同尽力してまいります。 

ご意見 
・代行講師の時は、指導方法がいつもと異なり戸惑ってしまう。（2） 

・講師の先生が休みの時は振替にしてほしい。 

回 答 

都合により、急遽、担当講師が休む場合等については、別日程で振替開催が

できれば良いのですが、年間を通じて、教室開催を行っておりますため、日程

的に困難な状況でございます。 

何卒ご理解のほど、お願いいたします。 

ご意見 
・振替をネットでできたらなお嬉しい。 

・料金による振替制限を、追加料金などの対応で緩和してほしい。 

回 答 
 現状は、対応できかねますが、いただきましたご意見は、システム更新時の

参考とさせていただきます。 

 

ご意見 

 

・ピラティス教室中にホコリや髪の毛が落ちていることが多いので、ウェット

シートのモップや掃除機があればうれしいです。 

・マイクの声が音割れして聞こえにくい。 

・卓球台の表面がテカっているものが多く、ピン球が見えづらい。 

・各壁面に椅子を置くべき 

・スポンジテニスのネットの支柱が破損しています。 

・教室で使用する器具が古くさび付いている。交換等検討してください。 

回 答 

ご不便、ご迷惑をおかけし申し訳ございません。 

気持ちよくご利用いただけるよう、清潔な施設の維持に努めてまいります。 

ウェットシートのモップ等フローリングの清掃に適した器具の導入につきま

しては、検討させていただきます。 

また、器具等の更新については、限られた予算内で順番に買い替えを行って

おりますので、ご理解のほどよろしくお願いいたします。 



なお、器具等の安全性については、定期的に点検を行っておりますが、ご不

安に感じるものがございましたら、いつでもお声がけください。 

早期改善に努めます。 

ご意見 フラダンス、市民まつりなどに参加したい。 

回 答 

当事業団のスクール事業としましては、毎年２月頃にスマイルオンステージ

を開催し、日頃の練習の成果を発揮していただく機会を設けておりますので、 

市民まつり等への出演までは、考えておりません。 

申し訳ございませんが、市民まつり等への出演は、自主的な活動として、出

演手続き等行っていただきますようお願いいたします。 

ご意見 

火曜日の「スポンジテニス」終了時刻と「卓球・バドミントン」の開始時刻

が同時刻に設定されているが、混雑を避けるために５分程間を開けてほしい。

３０分開始（４０分開始では中途半端） 

回 答 
年度途中からのプログラム変更は現状困難ですが、次年度に向けて検討させ

ていただきます。 

ご意見 雨漏りを直してほしい。（5） 

回 答 
５月に業者により対策を行い、それ以降雨漏りは発生しておりませんが、台

風や豪雨の際に雨漏りがないか注視していきます。 

ご意見 
・体育館内の温度が高く、夏は気分が悪くなりやすい。 

・熱い日は予め更衣室にも冷房を入れておいてほしい。 

回 答 

冷房につきましては、気温や湿度（暑さ指数）を確認しながら稼働させるよ

うにしております。 

ご理解のほど、よろしくお願いいたします。 

ご意見 温水便座にしてほしい。（5） 

回 答 ウォシュレット便座の導入については、順次改修してまいります。 

ご意見 
・壊れて使えないロッカーが多い。早く治してほしい。（3） 

・ロッカーが狭く、荷物が入らない。 

回 答 
ご不便をおかけし、申し訳ございません。 

入替について、検討してまいります。 

ご意見 小田体育館の場所が分かりにくい。（2） 

回 答 マンション管理組合に確認の上、可能な範囲で案内板等の設置を行います。 

ご意見 雨のとき階段が滑り怖い思いをした。 

回 答 

風の影響等により階段部分に雨水が吹き込むケースがあり、滑りやすくなり

ますので、十分にお気を付けください。不安な方は、エレベーターを活用くだ

さいますようお願いいたします。 



ご意見 
車いす専用トイレ（女子）の洗面用の水道が壁にくっつきすぎて手が洗いに

くい。 

回 答 
車いすでの移動・転回がしやすいよう、小さめの洗面台が設置されたものと

思われますので、ご理解くださいますようお願いいたします。 

ご意見 女子更衣室の右側の洗面所がいつまでも使用中止のまま。 

回 答 
ご指摘の箇所につきましては、自動水栓のバッテリーが切れておりましたの

で、早急に新しいものを購入し、交換いたします。 

ご意見 更衣室（シャワー室）の清掃をお願いします。（2） 

回 答 

不快な思いをさせてしまい、大変申し訳ございません。 

利用者の皆さまに気持ち良くご利用いただけるよう、清掃を強化してまいり

ます。 

 


